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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI BISTRIŢA  
COMPARTIMENT PREGĂTIRE DOCUMENTE  
 

PROCES-VERBAL 
încheiat azi 17.10.2024 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

municipiului Bistriţa 
 
Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa se 

desfăşoară prin mijloace electronice de comunicare, respectiv prin intermediul 
platformei informatice ZOOM.  

La ședință participă consilierii locali ai municipiului Bistriţa; domnul            
Turc Ioan – Primarul municipiului Bistrița; domnul Hangan Sorin - Viceprimarul 
municipiului Bistriţa; domnul Stan Călin - Viceprimarul municipiului Bistriţa; 
domnul Găurean Florin - Administratorul public al municipiului Bistrița; domnul 
Cincea Dumitru – Matei – Secretarul general al municipiului Bistrița; doamna 
Ivașcu Lia  - director executiv Direcția Tehnică; domnul Scurtu Nicolae -  director 
executiv Direcția economică; domnul Marina Vasile – director executiv Direcția 
Patrimoniu; domnul Țărmure Gavrilă – Director executiv Centrul Cultural 
municipal „George Coşbuc” Bistrița; doamna Antoneac Adriana – director 
executiv Direcția politici publice educație, tineret, turism și sport; domnul 
Creminea Liviu – director executiv Direcția Infrastructură și Servicii; doamna 
Galben Valeria – director economic Direcția Infrastructură și Servicii;  doamna 
Bogătean Adriana - Silvia – consilier juridic în cadrul Compartimentului pregătire 
documente; domnișoara Cionca Terezia – Tanța -  consilier în cadrul 
Compartimentului pregătire documente; doamna Suciu Anca - Emilia – consilier 
în cadrul Compartimentului pregătire documente; domnul Deac Bogdan – 
consilier la Direcţia Tehnologia Informaţiei și Inovare și reprezentantul Societăţii 
Loyal SRL.  

Şedinţa extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistriţa a fost 
convocată prin Dispoziţia Primarului municipiului Bistriţa nr. 540/11.10.2024, care 
a fost adusă la cunoştinţă publică în mass-media locală şi prin afişare pe site-ul 
primăriei.  
 

 Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:             
bună – ziua! Bine ați revenit la ședința extraordinară programată pentru  astăzi 
17.10.2024 și, pentru început, vă rog să ne ridicăm în picioare pentru intonarea 
Imnului de stat. 

 
S-a intonat Imnul de stat al României.  
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 Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: 
mulțumesc! O să facem o prezență mai întâi. 

Sunt prezenți, conectați online, 16 consilieri locali din cei 21 membri ai 
Consiliului local în funcție. Şedinţa este legal constituită.  

Sunt absenți, la începutul ședinței, următorii domni consilieri locali: Avram 
Anamaria, Bria Dumitru - Alexandru, Codărean Cristian Vasile, Elisei Radu – 
Claudiu și Silea Dorin – Petru. Doamna consilier Avram Anamaria se va conecta 
pe parcursul ședinței. 
 

 Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: dacă sunt 
propuneri de modificare a ordinei de zi? Domnul primar, vă rog! 

Domnul Ioan Turc - Primarul municipiului Bistrița: da, domnule președinte! 
Sărut mâinile, bună ziua doamnelor, domnilor consilieri! 
Propun completarea ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local 

al municipiului Bistrița din data de 17.10.2024 cu următoarele 12 puncte: 
 

1. Proiect de hotărâre nr.205/15.10.2024 privind a cincea rectificare a 
bugetului de venituri și cheltuieli  al municipiului Bistrița pe anul 2024 și estimat 
pe anii 2025-2027; 

2. Proiect de hotărâre nr.206/15.10.2024 privind acordarea Bursei de 
Merit „Nosa” unor studenţi cu domiciliul în municipiul Bistriţa; 

3. Proiect de hotărâre nr.207/15.10.2024 privind completarea anexei la 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.32/29.02.2024 privind 
aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții ”Coridor ecologic Valea Căstăilor”, cu modificările și 
completările ulterioare; 

4. Proiect de hotărâre nr.208/16.10.2024 privind aprobarea Studiului 
de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
“Amenajare parcare str. Lupeni, municipiul Bistrița; 

5. Proiect de hotărâre nr.209/16.10.2024 privind aprobarea Studiului 
de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții „ Alimentare cu gaze naturale localitatea 
componentă Sărata municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului; 

6. Proiect de hotărâre nr.210/16.10.2024 privind aprobarea Studiului 
de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea publică de apă, apă 
uzată menajeră în municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
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sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului; 

7. Proiect de hotărâre nr.211/17.10.2024 privind aprobarea dezlipirii 
imobilului identificat în CF nr.95848 Bistrița, proprietate publică a Municipiului 
Bistriţa, situat în localitatea componentă Viișoara, nr.157A-157B, în vederea 
realizării unui obiectiv de investiții de interes public local; 

8. Proiect de hotărâre nr.212/17.10.2024 privind aprobarea efectuării 
unui schimb de imobile între Municipiul Bistriţa şi societatea ECOMAS 
ENERGOSYSTEM S.R.L. Bistrița în vederea realizării proiectului ”Refacere 
împrejmuire, executare rigolă carosabilă și asfaltare drum de acces nou la 
cimitirul municipal”; 

9. Proiect de hotărâre nr.213/17.10.2024 privind aprobarea achiziției 
prin negociere directă a unor suprafețe de teren proprietatea societății INST-
NISTOR S.R.L., situate în intravilanul municipiului Bistrița, Drumul Cetății, în 
vederea realizării proiectului ”Refacere împrejmuire, executare rigolă carosabilă 
și asfaltare drum de acces nou la cimitirul municipal”; 

10. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al 
municipiului Bistriţa convocată de îndată în data de 25.09.2024; 

11. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al 
municipiului Bistriţa din data de 26.09.2024; 

12. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al 
municipiului Bistriţa din data de 07.10.2024. 

Mulțumesc! 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: 

mulțumesc, domnule primar! 
Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: domnule președinte, dacă 

îmi permiteți? Aș fi avut inițial o intervenție pe această ordine de zi, dar.... 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: vă rog, 

doamna Săsărman! 
Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: eu apreciez că noi suntem 

acuma în ședință extraordinară, dacă nu mă înșel, și dacă mă înșel, vă rog să 
mă corectați! În ședințele extraordinare ale consiliului local putem dezbate 
exclusiv proiecte de hotărâre care motivează, în mod temeinic, urgența. În afară 
de proiectele privind aprobarea SF-urilor pe Anghel Saligny, nu văd urgența 
celorlalte proiecte de pe ordinea de zi și aș dori ca cineva de la juridic să 
intervină și să ne spună, înainte de a vota ordinea de zi, dacă fiecare proiect are 
sau nu are motivat, în mod temeinic, urgența. Mulțumesc! 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: domnul 
Cincea, vă rog domnul Cincea, dacă.... 

Domnul Cincea Dumitru – Matei – Secretarul general al municipiului 
Bistrița: bună ziua! Domnule președinte, doamnelor și doamnilor consilieri, dacă 
veți observa, în preambulul fiecărei hotărâri se face referire că urgența se 
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regăsește în raportul de specialitate sau în referatul primarului, în fiecare din 
aceste documente. În aceste documente, referat sau raport, găsiți câte o frază în 
care serviciile de specialitate, pentru fiecare caz în parte, justifică urgența. 
Mulțumesc! 

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta:  îmi pare rău, dar eu nu am 
regăsit așa ceva și, de exemplu, să aprobăm Burse NOSA, nu mi se pare 
urgență acum, să aprobăm procese - verbale de ședință nu justifică urgența. Să 
aprobăm achiziționare prin negociere directă a unor suprafețe de teren, nu 
reprezintă urgență. Deci, proiectele de hotărâre reprezintă urgență în momentul 
în care administrația este presată de anumite termene până la care se trimit 
anumite documentații și așa mai departe, cum e cazul Anghel Saligny, corect? 
Atâta timp cât nu avem factor extern care să preseze administrația ca într-un 
timp atât de scurt să adopte un anumit proiect de hotărâre, apreciez că este 
nelegală introducere acestora pe ordinea de zi și nu pot fi dezbătute. Repet, în 
ședințele extraordinare de consiliu putem aproba exclusiv proiecte de hotărâre 
care justifică urgență, iar urgența nu trebuie să fie motivată lacunar, cu un simplu 
paragraf sau, mă rog, o simplă frază, așa cum ziceți dumneavoastră. Ci urgența 
trebuie să fie constatată în mod clar, care sunt termenele, care sunt factorii 
exteriori care ne determină pe noi să aprobăm, în procedură de urgență, în 
procedură extraordinară, aceste proiecte de hotărâre.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: 
mulțumesc, doamna Săsărman, dar nu transformăm sala de ședință într-un ... că 
dați și sentințe. Dumneavoastră vă pronunțați ca într-o sentință, ca și o sentință 
judecătorească. Deocamdată avem..., ați primit niște explicații, vă mai adaug eu 
că este și sfârșit de mandat și eu zic că pentru cetățeni, pentru elevi, pentru 
pensionari, pentru cetățeni, totul este urgent, dacă mă întrebați pe mine. Deci 
inclusiv acele burse, nu trebuie să ... sau nu credeți că .... , sau vreți să începeți 
în forță noul mandat sau nu înțeleg? 

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta:   păi nu, că văd că 
dumneavoastră vreți să încheiați în forță, forțând o ordine de zi  nelegală, asta 
vreau să vă zic. 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  nu mă  
întrerupeți, că nu v-am întrerupt. Credeți că rămâne noul primar fără ordine de 
zi? Nu vă faceți probleme, a și umplut de  scaune roșii aici. Deci, dacă vreți, vă 
fac și poze.  

Deci, vă rog vot pentru aprobarea propunerii! 
Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta:    bravo lui, bine că poate să 

umple de scaune roșii, că nici asta n-ați fost în stare 4 ani.  
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: păi poate 

faceți referat, ca și la baia care a fost făcută.  
Vot, vă rog, pentru propunere! 



5 

 

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: stați liniștit, că domnul 
Lazany nu construiește nimic fără autorizație de construire, nu, nu preia nimic din 
metehnele domnului Turc.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  poate 
deveniți și mai disciplinată, măcar la ultima ședință.  

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: dumneavoastră m-ați 
învățat așa! 

 Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:   vă rog să 
votați! Încă cineva trebuie să voteze. Sunt 16 voturi exprimate până acuma. Mi 
se confirmă că a intrat și doamna Avram Anamaria, da, mă rog, poate intră din 
prima. 

Din 16 voturi exprimate, 15 voturi ”de acord”, nici un vot ”împotrivă” și o 
”abținere”. Vă mulțumesc! 

Acuma, vă rog, vot pentru ordinea de zi a ședinței de astăzi cu propunerile 
respective. Deci, cu mențiunea că 17 ar trebui să fim prezenți. Ar trebui să am     
17 voturi, dar nu este nici obligatoriu, dacă cineva nu vrea să voteze. 

Vă rog să votați ordinea de zi cu completări! 
Din 16 voturi exprimate, 15 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o 

”abținere”. Ordinea de zi a fost aprobată. 
 

ORDINEA DE ZI APROBATĂ  
A ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE DIN DATA DE 17.10.2024 

 
1. Proiect de hotărâre nr.203/09.10.2024 privind aprobarea execuţiei bugetului 

local, bugetului instituţiilor publice finanţate din venituri proprii şi subvenţii din 
bugetul local, bugetului creditelor interne și bugetului fondurilor externe 
nerambursabile al municipiului Bistrița pe Trimestrul  III anul 2024 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 
2. Proiect de hotărâre nr.204/09.10.2024 privind modificarea anexei la Hotărârea 

nr.164/18.09.2023 a Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea 
documentaţiei de avizare lucrări de intervenţie şi a indicatorilor tehnico-
economici a obiectivului de investiții ”Creşterea eficienţei energetice a clădirii 
Căminului Cultural Ghinda, municipiul Bistriţa” 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 
3. Proiect de hotărâre nr.205/15.10.2024 privind a cincea rectificare a bugetului 

de venituri și cheltuieli  al municipiului Bistrița pe anul 2024 și estimat pe anii 
2025-2027; 
                                                              - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
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- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 

4. Proiect de hotărâre nr.206/15.10.2024 privind acordarea Bursei de Merit 
„Nosa” unor studenţi cu domiciliul în municipiul Bistriţa; 

                  - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 
5. Proiect de hotărâre nr.207/15.10.2024 privind completarea anexei la 

Hotărârea Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.32/29.02.2024 privind 
aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru 
obiectivul de investiții ”Coridor ecologic Valea Căstăilor”, cu modificările și 
completările ulterioare; 

                  - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 
6. Proiect de hotărâre nr.208/16.10.2024 privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții 
“Amenajare parcare str. Lupeni, municipiul Bistrița; 

        - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 
7. Proiect de hotărâre nr.209/16.10.2024 privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții „ Alimentare cu gaze naturale 
localitatea componentă Sărata municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud, 
aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, 
precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul 
local pentru realizarea obiectivului; 

   - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 
8. Proiect de hotărâre nr.210/16.10.2024 privind aprobarea Studiului de 

fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții „ Extindere rețea publică de apă, apă 
uzată menajeră în municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru 
finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a 
sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului; 

        - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 
 
9. Proiect de hotărâre nr.211/17.10.2024 privind aprobarea dezlipirii imobilului 

identificat în CF nr.95848 Bistrița, proprietate publică a Municipiului Bistriţa, 
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situat în localitatea componentă Viișoara, nr.157A-157B, în vederea realizării 
unui obiectiv de investiții de interes public local; 

- iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 
10. Proiect de hotărâre nr.212/17.10.2024 privind aprobarea efectuării unui 

schimb de imobile între Municipiul Bistriţa şi societatea ECOMAS 
ENERGOSYSTEM S.R.L. Bistrița în vederea realizării proiectului ”Refacere 
împrejmuire, executare rigolă carosabilă și asfaltare drum de acces nou la 
cimitirul municipal”; 

        - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 
11. Proiect de hotărâre nr.213/17.10.2024 privind aprobarea achiziției prin 

negociere directă a unor suprafețe de teren proprietatea societății INST-
NISTOR S.R.L., situate în intravilanul municipiului Bistrița, Drumul Cetății, în 
vederea realizării proiectului ”Refacere împrejmuire, executare rigolă 
carosabilă și asfaltare drum de acces nou la cimitirul municipal”; 

        - iniţiator: Primarul municipiului Bistriţa 
- Aviz: Comisiile reunite de specialitate ale Consiliului local al municipiului Bistriţa 

 
12. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului 

Bistriţa convocată de îndată în data de 25.09.2024; 
 

13. Procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului local al municipiului 
Bistriţa din data de 26.09.2024; 

 

14. Procesul-verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului local al municipiului 
Bistriţa din data de 07.10.2024. 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: Intrăm în 
ordinea de zi! 

 
Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.203/09.10.2024 privind aprobarea execuţiei bugetului local, bugetului 
instituţiilor publice finanţate din venituri proprii şi subvenţii din bugetul 
local, bugetului creditelor interne și bugetului fondurilor externe 
nerambursabile al municipiului Bistrița pe Trimestrul III anul 2024 

Proiectul de hotărâre cuprinde 7 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în comisiile reunite de astăzi. Vă rog, dacă sunt intervenții? Constat că 
nu. Deschid procedura de vot. Vă rog, vot! 
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Din 17 voturi exprimate, 16 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și 
bineînțeles, o ”abținere”. Proiectul a fost aprobat.  

S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:  Proiect de hotărâre nr. 

204/09.10.2024 privind modificarea anexei la Hotărârea nr.164/18.09.2023 a 
Consiliului Local al municipiului Bistrița privind aprobarea documentaţiei 
de avizare lucrări de intervenţie şi a indicatorilor tehnico-economici a 
obiectivului de investiții ”Creşterea eficienţei energetice a clădirii 
Căminului Cultural Ghinda, municipiul Bistriţa” 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în ședința comisiile reunite.  

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. Deschid procedura de vot. Vă rog să 
votați! Încă un vot ar mai trebui, din 17 prezenți.  Constat că nu votează cineva. 

Deci din 16 voturi exprimate, 16 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și 
nici o ”abținere”, proiectul a fost aprobat. Mulțumesc! 

Nu a votat doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
 
Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.205/15.10.2024 privind a cincea rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli  
al municipiului Bistrița pe anul 2024 și estimat pe anii 2025-2027 

Proiectul de hotărâre cuprinde 13 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în comisiile reunite. 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. O să deschid procedura de vot. Vă 
rog să votați! 

Din 16 voturi exprimate, 15 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și 
bineînțeles, o ”abținere” și un consilier nu votează.  

Proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta și nu a votat 

doamna consilier Avram Anamaria. 
 
Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.206/15.10.2024 privind acordarea Bursei de Merit „Nosa” unor studenţi cu 
domiciliul în municipiul Bistriţa 

Proiectul de hotărâre cuprinde 8 articole şi se adoptă cu votul secret al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil, de către toți, în comisiile reunite.  
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Dacă sunt intervenții? Constat că nu. O să deschid procedura de vot. Vă 
rog să votați! Dacă mai este cineva care dorește să voteze? Deocamdată sunt 
15 voturi exprimate din 16. 

Din 16 voturi exprimate: ”de acord” sunt 16, ”împotrivă” nici unul, nici ”o 
abținere”. Un consilier nu votează, subînțelege doamna. 

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: aveți niște comentarii 
deplasate. Habar nu aveți cum am votat, dar vă pronunțați. 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: nu știu ce 
ați înțeles, ce-am spus, că s-a votat și-n comisii. Nu știu la ce vă referiți. 

 
Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.207/15.10.2024 privind completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Bistrița nr.32/29.02.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și 
a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Coridor ecologic 
Valea Căstăilor”, cu modificările și completările ulterioare 

Proiectul de hotărâre cuprinde 4 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în comisiile reunite.  

Dacă sunt întrebări? Constat că nu. Să deschid procedura de vot. Vă rog 
să votați! 

Mi s-a spus de către executiv că trebuie să menționez și că o persoană nu 
votează, fiind prezenți 17. Deci asta era remarca mea, nu că cineva sau 
altcineva a votat sau nu. 

 Din 17 voturi exprimate, 16 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă„ și o 
”abținere”, proiectul a fost aprobat. 

S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
 
Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.208/16.10.2024 privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor 
tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare parcare str. Lupeni, 
municipiul Bistrița 

 Proiectul de hotărâre cuprinde 5 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în ședința comisiilor reunite. 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. Deschid procedura de vot. Da, am 
deschis procedura de vot. Vă rog să votați! Încă cineva ar trebui să voteze.   

Din 16 voturi exprimate, 17 că intrat deja și ultimul,  din 17 voturi 
exprimate, 16 sunt ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o ”abținere”. Proiectul a fost 
aprobat. Mulțumesc! 

S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
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Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.209/16.10.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții „ Alimentare cu gaze naturale localitatea 
componentă Sărata municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud, aprobat 
pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, 
precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului 

 Proiectul de hotărâre cuprinde 9 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în ședința comisiilor reunite. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu. O să deschid procedura de vot pentru 
punctul 7. Am deschis procedura de vot. Vă rog să votați! Încă un vot ar mai 
trebui din cei prezenți. 

 Deci, din 16 voturi exprimate, voturi ”pentru” 16;  ”împotrivă” nici unul, nici 
o ”abținere” și cineva nu votează.  

Doamna consilier Macarie Doina: domnule președinte, mie nu mi-a apărut 
grila de vot. Votez ”pentru”.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: deci 
doamnei Doina Macarie nu i-a apărut grila de vot. Votează ”pentru”. Mulțumesc! 

Cu 17 voturi ”pentru” proiectul a fost adoptat. 
 

 Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 
nr.210/16.10.2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor 
tehnico-economici actualizați și a devizului general actualizat pentru 
obiectivul de investiții „ Extindere rețea publică de apă, apă uzată menajeră 
în municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud”, aprobat pentru finanțare 
prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei 
reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului 

Proiectul de hotărâre cuprinde 9 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în ședința comisiilor reunite. 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu. Deschid procedura de vot. Vă rog să 
votați! Încă două persoane ar trebui să voteze. 

Domnul consilier Filip Alexandru – Tudor: Filip sunt, domnul președinte,  
votez ”pentru”, nu mi-a apărut grila. Ba da, acuma. 
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Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: votează,  
dacă a apărut! 

Domnul consilier Filip Alexandru – Tudor: am votat acum, electronic. 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: mai este 

cineva care nu are grila? Nu mi se spune nimic. 
Din 16 voturi exprimate, ”de acord” 16;  nici un vot ”împotrivă”, nici o 

”abținere” și cineva nu votează.  Domnul consilier Pavelean Nicolae nu a votat. 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat.  
 
Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.211/17.10.2024 privind aprobarea dezlipirii imobilului identificat în CF 
nr.95848 Bistrița, proprietate publică a Municipiului Bistriţa, situat în 
localitatea componentă Viișoara, nr.157A-157B, în vederea realizării unui 
obiectiv de investiții de interes public local 

Proiectul de hotărâre cuprinde 6 articole şi se adoptă cu votul deschis al 
majorității  consilierilor locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: aviz 
favorabil în ședința comisiilor reunite. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu. Deschid procedura de vot pentru 
punctul 9. Vă rog să votați!  

Ne mai trebuie 3 voturi, din 17 sunt doar 14 exprimate. Este cineva care    
n-are grila de vot?  15, haideți, mai este cineva fără grilă? 16. 

Doamna consilier Săsărman Lucia Augusta: haideți că trebuie să iasă 
pasența domnului Turc. Nu-l lăsați acuma la greu.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  doar 11 
voturi trebuie, să știți! Deci am deja. 

Deci, din 16 voturi exprimate, 15 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o 
”abținere” și cineva nu votează. Mulțumesc!  

S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta și nu a votat 
domnul consilier Mathe Attila. 

Proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
 
Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.212/17.10.2024 privind aprobarea efectuării unui schimb de imobile între 
Municipiul Bistriţa şi societatea ECOMAS ENERGOSYSTEM S.R.L. Bistrița 
în vederea realizării proiectului ”Refacere împrejmuire, executare rigolă 
carosabilă și asfaltare drum de acces nou la cimitirul municipal” 

Proiectul de hotărâre cuprinde 11 articole şi se adoptă cu votul deschis a 
cel puțin 15 consilieri locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  cred că 
toată lumea știe, e vorba de amenajare și închidere. Se negociază cu cele două 
firme ca să se închidă frumos la cimitir. 
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Aviz favorabil în ședința comisiilor reunite. 
Dacă sunt întrebări? Dacă nu, deschid procedura de vot. Vă rog să votați! 
Așteptăm voturi. Este cineva fără grilă? 
Din 16 voturi exprimate, 15 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o 

”abținere”. Cineva vrea liniște la morți, acolo.  
S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta și nu a votat 

domnul consilier Mathe Attila. 
Proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
 
Se trece la punctul 11 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre 

nr.213/17.10.2024 privind aprobarea achiziției prin negociere directă a unor 
suprafețe de teren proprietatea societății INST-NISTOR S.R.L., situate în 
intravilanul municipiului Bistrița, Drumul Cetății, în vederea realizării 
proiectului ”Refacere împrejmuire, executare rigolă carosabilă și asfaltare 
drum de acces nou la cimitirul municipal” 

Proiectul de hotărâre cuprinde 9 articole şi se adoptă cu votul deschis a cel 
puțin 15 consilieri locali în funcție.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  aviz 
favorabil în ședințele reunite. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu. Deschid procedura de vot. Vă rog să 
votați! Să îmi spună cineva dacă nu are grila. Este deschisă procedura de vot. 
Vă rog să votați! Cu mențiunea că este nevoie de 15 voturi, aici fiind vorba de 
achiziții. Este cineva fără grilă? 

Domnul consilier Hangan Sorin – Viceprimarul municipiului Bistrița: eu nu 
am primit grila. 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: cine 
sunteți? Sorin Hangan. Acuma a mai votat cineva, da, deci din 16 plus unu, că 
domnul Sorin.... nu ați primit grila, domnul Hangan?  

Domnul consilier Hangan Sorin – Viceprimarul municipiului Bistrița: nu, eu 
n-am primit-o.  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: cum 
votați? 

Domnul Hangan: pentru! 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: pentru. 
Deci din 17 voturi exprimate:  16 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o 

”abținere” - proiectul de hotărâre a fost adoptat. 
S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
Se trece la punctul 12 de pe ordinea de zi: Procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa convocată de 
îndată în data de 25.09.2024 

Procesul – verbal se aprobă cu votul deschis al majorității consilierilor 
locali prezenți. 
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Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: dacă nu 
sunt întrebări, deschid procedura de vot. 

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: da, vreau o întrebare pentru 
domnul Cincea de la juridic. Care este urgența adoptării în procedură 
extraordinară a acestui proces-verbal de ședință? Mulțumesc! 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: păi, 
doamna Săsărman, e ultima ședință, după aia urmează alt executiv aici și alt 
consiliu.  

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: vă rog să-mi răspundă 
domnul Cincea de pe juridic, care este urgența?  

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: după 
dumneavoastră, noii consilieri care vin, să citească un proces - verbal care la 
care n-au participat? 

Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta:  evident! 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: sau mai 

vreți o ordinară pentru a valida trei procese – verbale? 
Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta:  din păcate, n-o apucați.  
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: păi și 

atunci mai doriți altă explicație, decât ca să închidem? 
Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: eu vă zic că nu-i legal.  
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  puteți 

ataca, dacă e... 
Doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta: păi stați liniștit, că se ocupă  

prefectul. 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință:  da, deci 

deschid procedura de vot pentru validare.  
Din 17 voturi exprimate: 16 voturi sunt ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o 

”abținere”. Mulțumesc! S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
Procesul – verbal a fost aprobat. 
 
Se trece la punctul 13 de pe ordinea de zi: Procesul-verbal al şedinţei 

ordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 26.09.2024 
Procesul – verbal se aprobă cu votul deschis al majorității consilierilor 

locali prezenți. 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: vă rog vot! 

Rog să voteze toată lumea! 
Sunt 15 voturi exprimate până acuma, dacă mai.... Este cineva fără grilă? 

16 deja. Poate până îmi exprim..., mai apare un vot. 
Din 17 voturi exprimate: 16 voturi ”pentru”, nici un vot „împotrivă„ și o 

”abținere”. S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
Procesul – verbal a fost aprobat. 
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Se trece la punctul 14 de pe ordinea de zi: Procesul-verbal al şedinţei 
extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistriţa din data de 
07.10.2024 

 Procesul – verbal se aprobă cu votul deschis al majorității consilierilor 
locali prezenți. 

Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: deschid  
grila de vot și pentru acest punct, vă rog să votați dacă e bine întocmit          
procesul-verbal, că până la urmă ăsta e votul. Încă cineva ar mai trebui să 
voteze, sunt 16 voturi exprimate. 

Din 17 voturi exprimate: 16 voturi ”pentru”, nici un vot ”împotrivă” și o 
”abținere”. Mulțumesc!  

S-a abținut doamna consilier Săsărman Lucia – Augusta. 
Procesul – verbal a fost aprobat. 
 
Domnul consilier Urîte Florin – Radu – Președintele de ședință: ședința    

s-a încheiat. Eu vă mulțumesc pentru tot, pentru toată activitatea, cu bune, cu 
rele, cu certuri și liniște. Vreau să dau cuvântul domnului primar. 

Domnul Ioan Turc – Primarul municipiului Bistrița: da, mulțumesc, domnule 
președinte! 

Doamnelor, domnilor consilieri, fiind ultima ședință de consiliu local din 
mandat, doresc să vă mulțumesc fiecăruia pentru buna colaborare și pentru toate 
lucrurile frumoase pe care le-am realizat împreună pentru comunitatea 
bistrițeană. Celor care veți face parte din viitorul legislativ local sau și din viitorul 
legislativ local, vă doresc mult succes, iar tuturor sănătate și bucurii! S-auzim 
numai de bine! 

Președintele de ședință, domnul consilier Urîte Florin – Radu, mulțumește 
domnului primar și declară închise lucrările şedinţei extraordinare a Consiliului 
local al municipiului Bistriţa din data de 17.10.2024. 
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